

请党放心, 强国有我!

大、中学生奔赴乡村开展思政实践

近日,一支由8名大学生、13名高中生组成的思政社会实践团来到象山县新桥镇洋坑村,他们将在这里进行为期半个月的实地调研,帮助村民整理红色文化资料,组织邀请村民练习书法并举行书法比赛,还将对当地特色美食、非遗文化进行短视频直播,推广洋坑村美景美食和文化等。

这是宁波财经学院与宁波效实中学共同推进的宁波市大学、高中思政实践教育创新项目,主题是“面向宁波未来乡村建设:请党放心,强国有我!”由宁财院姜帆、葛云锋、熊红斌三位副教授组成的思政社会实践教师团队、宁波效实中学团委共同指导。在此次大学、高中思政实践教育创新项目中,将有32名大学生和高中生分成两个团队,分批奔赴党史学习教育、乡村振兴一线,知来处、明担当、悟使命,以实际行动回应“请党放心,强国有我!”

本项目包括“赓续红色血脉,助力乡村振兴”、“学习新乡贤,创新乡村治理”两个专题,实践内容采用合作学习、深入探究的方式,关注当前社会发展中亟需解决的问题,针对性地提升大学生、高中生理论联系实际、分析和解决具体问题的能力。

7月3日,是第一批团队20余名学生来到象山洋坑村思政实践的第一天。

效实中学毕业的陈勃文即将进入高校深造。他主修地理,为了做好这次实践,他提前查资料从地理环境、气候特点、特色农作物等方面对洋坑村做了初步分析。在当天的思政实践教育创新课上,陈勃文与洋坑村干部和村民的交流中有的放矢、观点新颖,受到团队成员、老师和村民的点赞。

同样从效实中学毕业,考入中山大学强基班的陆由尔同学参观了洋坑村的书法作品展,到老乡家里拉家常。像这样深入走进农村,陆由尔说是“第一次”。

“从新闻中了解的‘乡村振兴’,离我的生活太远了。这次到象山洋坑村调研,让我从书海中跃出对农村有了更深入的了解,

也明确了自己学习知识、掌握本领的意义。”陆由尔说,调研中村民热情地邀请他们吃西瓜,让她感受到了乡村的温情和柔软。“走访乡村,看见乡村,让我对‘城乡鄙视链’有了更深刻、更有力的辨析能力,平等看待乡村、发展乡村是乡村振兴的基础,我们新青年通过这次思政实践认识到这一点,未来乡村振兴的步伐也会越来越矫健。”陆由尔说。

据了解,宁波财经学院和宁波效实中学的两支高中、大学生社会实践团队将在半个月內分层次、分阶段开展思政实践,高中生侧重于调研学习,大学生侧重于组织实践等,团队将在本次思政实践教育课中,完成调研报告,并将实践创新课的收获和心得,制作“请党放心,强国有我”短视频。

记者 王冬晓



▲孩子们在老师、家长帮助下在教室里支起帐篷。

►第二天一早,孩子们陆陆续续醒来,自己穿衣、洗漱。

教室搭帐篷、自己洗漱就寝 幼儿园毕业典礼 挑战“勇敢者之夜”

在教室里支起帐篷,自己洗漱就寝。近日,奉化区尚田实验幼儿园96名大班幼儿在人生第一个毕业典礼中挑战了“勇敢者之夜”。

活动中,孩子们或是在教师、家长帮助下在教室中搭建起小帐篷,两三人同睡;或是和小伙伴一起睡在原先的小床铺。在教师和家长鼓励引导下,孩子自行完成洗漱、换衣、铺被褥,和小伙伴一起入睡。

当被问到离开爸爸妈妈会不会害怕时,孩子们异口同声地喊道“不怕”。

当晚,幼儿园还组织大家开展了班级毕业会、切蛋糕、荧光总动员等项目,让挑战活动更具仪式感。21:00左右,大部分孩子都已入睡。夜深人静,没有父母陪伴,范范有点睡不着。萌萌从另一个小帐篷过来,拿着小公仔安慰他:“别怕,我们都在幼儿园陪着你呢,我把小公仔借你抱抱。”



第二天一早,孩子们陆陆续续醒来,自己穿衣、洗漱,还吃了早餐,最后愉快地挥手告别,约定以后在小学里再见。

据悉,挑战“勇敢者之夜”是奉化区尚田实验幼儿园为幼儿安排的在园学习的“最后一课”。“希望给孩子们留下珍贵的记忆,也希望他们迈出独立的宝贵一步,开启全新的人生阶段。”园长蒋桂丽表示。

记者 王冬晓
通讯员 王胜杉 乌雯雯



新航道宁波学校 2022 前程留学 英联邦文书启动会

7月10日(周六)下午1:30-5:00,新航道将在月湖校区举行2022新航道宁波学校前程留学英联邦文书启动会,本次活动亮点:科学规划申请季时间轴;英联邦文书要求解读;如何有效准备文书素材;往期优秀案例分享;现场1对1头脑风暴互动。

宁波新东方前途出国 全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,7月推出系列线下活动。

7月11日(周日)下午2:00-4:00,新东方将在万豪酒店对意向加拿大留学,尤其是本科阶段的学生举行加拿大毕业典礼&离境会;7月17日(周六)下午2:00-4:00,将在来福士校区,对本科生&即将申研的学子们推出新港项目启动会&宁大学姐拿知名学校OFFER攻略。

科桥教育 秋季招生说明会7月17日启幕

中考以后,择校将成为考生及家长亟待解决的问题。然而,高中及高考并非仅有的升学路径,国际教育同样可以帮助学子成才!教育没有捷径,但可以另辟蹊径,国际学校正是一条离世界知名学校更近的升学路。

科桥教育秋季招生说明会将于7月17日(周六)下午1:30强势启幕,为家长及学生解答国际学校的升学困惑,消除择校迷茫,全方位剖析体制内外的教学差异,一站式解决你的教育需求,现场案例分享解读“普娃”斩获知名学校offer的通关秘籍。

澜大教育 如何规划美本申请的 十项课外活动

想要向招生官多角度展示自己的人格、个性、领导力,课外活动就是其中一项重要的环节。然而,课外活动这么多,挑选逻辑是什么?十项课外活动的考察标准是什么?典型的案例有哪些?规划中又有哪些常见的误区?7月9日(周五)晚8点,高中保送效实中学、本科就读于美国西北大学的资深升学指导陈抒钊Tony老师,将在线直播分享。

一沙教育 如何拥有一本 收集记录灵感的 sketchbook

对于插画师和艺术家而言,sketchbook是一个必不可少的工具。特别对于插画师来说,sketch是绝佳的积累灵感和尝试创意的媒介。从根本上讲,sketchbook是通过写作、绘画、涂鸦,将作者思想和观念真实化。毕业于金斯顿大学插画设计专业的Ivan老师,将在暑假开展为期5天的sketchbook的课程。